
Kilbonane NS Numeracy Survey 2018 -
Parents
71 responses

My child likes maths
71 responses

I know my child's strengths in maths
71 responses

Yes
No

19.7%

80.3%

Yes
No

12.7%

87.3%



I know my child's weaknesses in maths
71 responses

My child enjoys problem-solving in maths
71 responses

My child has trouble starting on a problem that is new to him/her.
71 responses

Yes
No

26.8%

73.2%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

16.9%

28.2%

12.7%

40.8%



My child regularly requires help to complete his/her maths homework
71 responses
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Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

8.5%

49.3%

Yes
No

70.4%

29.6%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/13U1Lpnf70dffnT_fGs3BFjApRSa_J0Kabw-WYnS9IjA/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
http://www.google.com/google-d-s/terms.html
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

